



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS ALVORADA
GABINETE (ALVORADA)

COMPLEMENTO AO EDITAL Nº 33/2024 - GAB-ALV (11.01.15.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Alvorada-RS, 02 de maio de 2024.

EDITAL IFRS Nº 013/2024
PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE BOLSISTA NO PROJETO
GUARDIÃS E GUARDIÕES DO CLIMA

RETIFICAÇÃO Nº 01

A DIRETORA-GERAL DO *CAMPUS* ALVORADA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei nº 11.788/2008, Lei nº 13.146/2015, Decreto nº 9.427/2018 e Instrução Normativa nº 213/2019, torna pública a retificação nº 01 do Edital nº 13/2024, conforme abaixo:

Onde se lê:

7. DO CRONOGRAMA

7.1 As fases e prazos deste Edital ficam assim definidos:

Fases	Prazos
Publicação do Edital	24/04/2024
Período de inscrições	24/04/2024 a 25/04/2024
Divulgação das inscrições homologadas	26/04/2024
Divulgação das datas e horário das entrevistas on-line por candidato.	26/04/2024
Realização das entrevistas on-line	29/04/2024
Resultado preliminar	29/04/2024
	30/04/2024

Interposição de Recursos quanto ao resultado preliminar.	
Resultado final	01/05/2024
Início das atividades	02/05/2024

Leia-se:

7. DO CRONOGRAMA

7.1 As fases e prazos deste Edital ficam assim definidos:

Fases	Prazos
Publicação do Edital	24/04/2024
Período de inscrições	24/04/2024 a 25/04/2024
Divulgação das inscrições homologadas	26/04/2024
Divulgação das datas e horário das entrevistas on-line por candidato.	26/04/2024
Realização das entrevistas on-line	29/04/2024
Resultado preliminar	29/04/2024
Interposição de Recursos quanto ao resultado preliminar.	30/04/2024
Resultado final	02/05/2024
Início das atividades	02/05/2024

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 02/05/2024 11:40)

ADEMILDE IRENE PETZOLD PRADO

DIRETOR

IFRS / CA-ALV (11.01.15)

Matrícula: ###959#6

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **33**, ano: **2024**, tipo: **COMPLEMENTO AO EDITAL**, data de emissão: **02/05/2024** e o código de verificação: **911c4ee77e**